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Datasheet of LK231 Profibus-DP Communication Adapter Module 

Basic Features  

 To provide the terminal matching resistance for the Profibus-DP bus  

 Transfer the Profibus-DP bus to next backboard  

 Installed in first slot on the left of the extension backboard  

 Support hot plug  

LK231 is PROFIBUS-DP communication adapter module, the main function is to convert the system 

24VDC to 5VDC, provide the power that terminal matching required for PROFIBUS-DP and high-speed 

local backboard bus, and transfer DP signal from backboard to next extension backboard. Jumper inside 

the module, you can choose whether to configure active matching resistor network for DP bus via 

setting jumper.  

LK231 module does not need to be configured.  

LK231 module is installed in the leftmost slot of the backboard, mixed pin code is A5.  

Operating principle  

DP bus in local backboard access to LK231 module in expansion backboard via the terminal connector, 

transfer to the DP bus in expansion backboard through the LK231 module, so as to establish 

communication between the controller and extension I / O modules.  
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Figure 1-1 DP Bus is transferred to extension backboard Via LK231 

DP bus is extended by LK231 with using LKA101 connector together.   
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LK231 Техническое описание модуля коммуникационного адаптера для Profibus-DP
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Основные особенночти
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Для обеспечения согласованного сопротивления клеммы для шины Profibus-DP
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Перевод шины Profibus-DP на следующую объединительную панель
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Устанавливается в первый разъем слева объединительной панели расширения
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Поддержка горячего подключения
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LK231 - это модуль переходника связи PROFIBUS-DP, основная функция которого заключается в преобразовании системного напряжения 24 В постоянного тока в 5 В постоянного тока, обеспечении питания, необходимого для соответствия клемм PROFIBUS-DP и высокоскоростной локальной шины объединительной панели и передаче сигнала DP (периферийного) с объединительной панели на следующую объединительную панель расширения. Перемычка внутри модуля предназначена для выбора, следует ли настраивать активную сеть согласующих резисторов для шины DP, с помощью перемычки настройки.
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Модуль LK231 не нуждается в настройке.

Sergi
Модуль LK231 устанавливается в крайний левый разъем объединительной панели, комбинированный код контакта - A5.
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Принцип работы
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Доступ шины DP на локальной объединительной панели к модулю LK231 на объединительной панели расширения через клеммный разъем, передает на шину DP на объединительной плате расширения через модуль LK231, чтобы установить связь между контроллером и модулями входа-выхода расширения.
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Объединительная панель расширения
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Рисунок 1-1 Передача шины DP на объединительную панель расширения через  LK231

Sergi
Расширение шины DP модулем LK231 вместе с использованием соединителя LKA101.
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Technical specifications  

LK231 PROFIBUS-DP Communication Adapter Module 

Systerm power 

Operating voltage 24VDC（-15%~+20%） 

Power 
consumption(max) 

50mA max.@24VDC 

Signal channel 

Data format Only for the physical layer interface and matching PROFIBUS-DP, does not 
send any data to the DP bus 

Communication 

Protocol PROFIBUS-DP slave station, conforming to IEC61158-3/EN50170 standard 

Communication rate 9.6 Kbps、19.2 Kbps、31.25 Kbps、45.45 Kbps、93.75 Kbps、187.5 Kbps、

500 Kbps、1.5 Mbps self-adapting 

Communication media 
Redundancy 

Support 

Physical Property 

Installation Mode Slot Installation 

Installation Position Communication slots of LK local backboard and extension backboard  

Protection Key A5 

Hot Plugging Support 

Module  
Dimension (W*H*D) 

35 mm×100 mm×100 mm 

Protection Class IEC60529 IP20 

Weight 170g 

 

 Only the LK231 or LK232 is used alone to extend DP bus, both modules can not be 
used together. 
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Только LK231 или LK232 используются отдельно для расширения шины DP, оба модуля не могут использоваться вместе.
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Технические характеристики
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LK231 Модуль переходника связи для PROFIBUS-DP
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Электропитание системы
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Рабочее напряжение

Sergi
24 В постоянного тока (-15%~+20%)
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Потребляемый ток (макс.)

Sergi
50 мА макс. при 24 В постоянного тока
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Сигнальный канал
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Формат  канала
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Только для интерфейса физического уровня и соответствующей PROFIBUS-DP, не отправляет никаких данных на шину DP

Sergi
Связь
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Протокол
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Подчиненная станция PROFIBUS-DP, соответствующая стандарту IEC 61158-3/EN 50170
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Скорость связи
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9,6 Кбит/с, 19,2 Кбит/с, 31,25 Кбит/с, 45,45 Кбит/с, 93,75 Кбит/с, 187,5 Кбит/с, 500 Кбит/с, 1,5 Мбит/с самонастраивающаяся
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Физические данные
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Способ установки
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Устанавливается в гнездо
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Место установки
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Коммуникационные разъемы локальной объединительной  панели серии LK и объединительной  панели расширения
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Ключ защиты
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Горячее подключение
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Поддерживается
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Размеры модуля (Ш*В*Г)
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35 мм × 100 мм × 100 мм
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Класс защиты
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Вес
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170 г


